
COMUNICATO UFFICIALE N.8 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 2/3-12-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI  
RAIMONDI RICCARDO (MALZ POLIESPANSE RE) squalifica per una giornata per 
penalità durante la gara e per aver ricevuto la sanzione della squalifica per 
comportamento violentemente e platealmente protestatario, (6 penalità). 
 
SOSPESI 
BERTIM TULLIO (ANAUNE PALL.CLES) sospensione da ogni attività federale per gg.15 
perché, durante l’incontro, rivolgeva una frase ingiuriosa all’indirizzo degli arbitri. 
 
DIFFIDATI 
ZANELLA GABRIELE (PASTIFICIO AVESANI VR) 
VULLO ITALO (QUASAR MASSA) perché non collaborava nella funzione di dirigente 
addetto agli arbitri. 
 
AMMONITI 
ROLFI MARCO (CASSA RURALE CANTU’) 
ANGELOV SVETOSLAV YORDANOV (BIELLLA V.SCARPE) 
TINELLI MARIANO (GIOIA DEL VOLLEY) 
MARTINEZ ANGEL MARIANO (OLIMPIA S.ANTIOCO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ANAUNE PALL.CLES TN – REVOCATA sanzione del richiamo per assenza addetti al 
servizio asciugatura. (Gara 25/11) e multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare 
comminata al proprio dirigente. 
CASA ELETTRONICA PARABIAGO – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
RAFFAELE LAMEZIA CZ – Multa di € 140,00 perché durante la gara alcuni tifosi locali 
rivolgevano sputi all’indirizzo degli atleti avversari senza colpirli. 
BIELLA V.SCARPE – Multa di € 80,00 eprchè uno spettatore al seguito, durante l’incontro, 
rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro. 
DIAMANTE TRASIMENO PG – Multa di € 50,00 perché al termine dell’incontro uno 
spettatore, rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro. 
QUASAR MASSA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
ADMO V.LAVAGNA – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale (mancanza 
delle relative protezioni). 
 

Affisso in Roma il 7 dicembre 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 



 
 


